

# Тряхнули стариной. В Красноярске отпраздновали 102-летие Октябрьской революции

Седьмого ноября красноярские коммунисты отметили свой традиционный праздник – годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Теперь с чувством выполненного долга местное руководство КПРФ может впасть в годовую спячку.

Сайт краевых коммунистов передает, что празднование революции стало, по мнению многих участников и равнодушных горожан, заметным событием за последние годы. Большинство отмечало удачный сценарий шествия и митинга, его оригинальное и совсем не рутинное воплощение, добавляет «красный» интернет-источник. И с этим трудно не согласиться – оригинальности, действительно, хватило с лишком.



– Первым начал выступать «буржуй» с вопросом: «Ну и зачем вы здесь собрались? На колбасу не хватает или на проезд? Так подходите, возьмите у меня я подам».

Зрители и полиция перформанс не оценили и побежали одни бить провокатора, другие предотвращать и вязать.

И лишь вмешательство организаторов, которые успели сообщить, что это часть постановки, остановило намечающееся побоище, – поделился впечатлениями от коммунистической постановки красноярский блогер Daniel Rad.

Затем к участникам митинга, разогретым театральным действием, на сцену вышел хедлайнер мероприятия – первый секретарь Красноярского крайкома КПРФ, депутат Законодательного Собрания Петр Медведев. Он выступил перед собравшимися, позволим себе вновь процитировать краевой сайт коммунистов, «в присущей ему зажигательной манере».

– Только наши активные действия, наша способность противостоять бесконечному произволу власти и бюрократии сможет спасти страну от стремительного скатывания в пучину затяжной стагнации и кризиса. Безразличие и апатия населения – это любимое «лакомство» для нынешней власти! Приходите к нам в райкомы, крайком, вступайте в КПРФ! Только вместе мы победим! – призывал пополнить «красные» ряды Медведев.



Агитационные потуги Петра Медведева легко понять. Красноярских коммунистов сложно назвать региональной политической силой даже третьего эшелона. И есть огромные сомнения, что ежегодный ноябрьский ритуал сможет реанимировать угасших «левых».

Во многом причиной слабости коммунистов является само руководство краевой партийной ячейки – инертное и безыдейное. «Горячую» популистскую повестку, будь то вопрос капремонта или проблемы дольщиков, у традиционных защитников народа, облаченных в красное, уверенно перехватили желто-синие адепты ЛДПР.

Также не на пользу репутации КПРФ играет упорно циркулирующая информация о, так сказать, «договороспособности» Петра Медведева, что иногда приводит к скандальным публичным разборкам.



Подробности в материале БАБРа:

[Пригрел на груди Елизарьеву: депутат Медведев разругался с общественницей](#)

Как итог, в Заксобрании Красноярского края Медведев возглавляет скромную фракцию в количестве четырех человек, включая самого себя. Коммунисты превосходят числом лишь партийных одиночек – Ивана Серябрякова («Патриоты России») и Максима Маркерта («Справедливая Россия»). Единственный повод для гордости у Петра Медведева может вызывать лишь его товарищ по партии Александр Бойченко. Верней, его доходы. Коммунист Бойченко занимает второе место в рейтинге богатейших парламентариев – его доход за 2018 год составил 53,9 миллиона рублей.

## В контексте:

[Потасовка за мандат: «идейный»  
Петр Медведев проиграл  
«бизнесмену от образования»  
Михаилу Берулаве](#)

Фото: [kprfkrsk.ru](http://kprfkrsk.ru)

Автор: Александр Тубин  
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 27366 🕒 08.11.2019, 16:25 👍 1772  
URL: <https://babr24.com/?ADE=194583> Bytes: 3929 / 3390 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Александр  
Тубин**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1500**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)